ZAKLJUČCI

S 43. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE

19.03.2024. GODINE U 14,00 SATI
Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 42. sjednice Školskog odbora od 8.03.2024.g.
2. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice škole
3. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu
4. Donošenje Odluke o dopuni Školskog kurikuluma za 2023./2024. godinu
5. Suglasnost za provođenje izvanučioničke nastave učenika 7. i 8. razreda u rujnu 
6. Suglasnost za provođenje izvanučioničke nastave u inozemstvu (Pivka, Slovenija)
7. Razno
Ad 1.) Na zapisnik s 42. sjednice Školskog odbora održane 8. ožujka 2024. godine, a koji je članovima  Školskog odbora poslan elektroničkom poštom dana 14. ožujka 2024. godine, nema primjedbi  te je isti jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.) Utvrđen je tekst natječaja  te je jednoglasno donesena Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice škole koji će se objaviti 22. 3. 2024. g. u Narodnim novinama i na mrežnoj stranici škole.
Ad 3.) Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2023. godinu jednoglasno je prihvaćen te je u skladu s istim donijeta Odluka o usvajanju Izvještaja  o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu.
AD 4.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o dopuni Školskog kurikuluma za 2023./2024. godine prema dostavljenom programu.
Ad 5.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku i dali suglasnost za provođenje izvanučioničke nastave – višednevne ekskurzije učenike 7. i 8. razreda u Srednju i Južnu Dalmaciju u rujnu 2024. godine.
Ad 6.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o organizaciji izvanučioničke učenika uključenih u projekt „Čitanje ne poznaje granice“ i mali medijatori u Pivku, Slovenija, 12. i 13. travnja 2024. godine.
Ad 7.) Viktoria Samsa i Alenka Javor izvijestile su članove Školskog odbora o putovanju u Lyon, Francuska, od 10. do 14. ožujka 2024. godine gdje su sudjelovale na sastanku partnera (TPM) i Multiplier eventu , a sve vezano uz Erasmus+ projekt Arguing at school čija se realizacija bliži kraju.
