ZAKLJUČCI

S 42. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE

ELEKTRONIČKIM PUTEM  8.03.2024. GODINE 
OD 8,00 DO 12,00 SATI

Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 41. sjednice Školskog odbora od 13.02.2024.g.

2. Usvajanje Prijedloga II. izmjena i dopuna Statuta škole

3. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj  155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24)  zaposlenicima OŠ I.G.Kovačića Vrbovsko  prema popisu u privitku
Ad 1.) Na zapisnik s 39. sjednice Školskog odbora koja je održana 13. veljače  2024. godine, a koji je članovima  Školskog odbora poslan elektroničkom poštom dana 16. veljače 2024. godine, nema primjedbi te je isti jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.) Jednoglasno su usvojene II. Izmjene i dopune Statuta škola te će se iste poslati na prethodnu suglasnost osnivaču.
Ad 3.) Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnatelju škole za sklapanje novih ugovor o radu odnosno aneksa ugovora o radu sukladno Zakonu  o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23 ) i Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24).
