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Prostori Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko snimaju se sustavom videonadzora 24 sata dnevno u svrhu zaštite osoba i imovine o čemu ste informirani putem postavljenih Obavijesti prije ulaska u perimetar snimanja pojedine kamere.
Stoga vama (fizičkoj osobi koja je snimljena video nadzornim kamerama) posebno pružamo sljedeće informacije:
Voditelj obrade: Osnovna škola Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
Kontakt podaci:
adresa: 51326 Vrbovsko, Kralja Tomislava 18
telefon: 051/875263
e-mail: ured@os-igkovacic-vrbovsko.skole.hr
Službenik za zaštitu podataka: ured@os-igkovacic-vrbovsko.skole.hr
Svrha obrade: zaštita osoba i imovine, zaštita na radu
Pravna osnova: legitimni interes Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko
Prava ispitanika: pravo na pristup svojim osobnim podacima, pravo na njihovo brisanje, pravo na ograničenje njihove obrade te pravo na ulaganje prigovora na njihovu obradu
Primatelji podataka Uvid u snimke video nadzora imaju isključivo odgovorna osoba i osoba koju je odgovorna osoba ovlastila.
Na pismeni zahtjev ovlaštenih osoba a po njihovoj službenoj dužnosti pohranjene snimke će biti dostavljene MUP RH ili sudu.
Trajanje obrade: Pohranjene snimke sustava video nadzora pohranjene su šest mjeseci sukladno politici informacijske sigurnosti, nakon čega se brišu i neće se koristiti u druge svrhe osim navedenih. Iz tehničkih razloga vrijeme pohrane može biti i kraće.
Dodatne informacije: Prikupljanje i obrada osobnih podataka putem sustava video nadzora obavlja se sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka EU 2016/679, Zakonu o provedbi Opće uredbe, Pravilniku o videonadzoru i ostalim zakonskim i pod zakonskim aktima.
Cjelovite informacije o obradi Vaših osobnih podataka od strane Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko nalaze se u dokumentu Pravilnik o provedbi videonadzora na poveznici https://os-igkovacic-vrbovsko.skole.hr/statut-i-kucni-red-skole/
Ako niste zadovoljni kako smo odgovorili na vaše upite uvijek možete podnijeti prigovor na Agenciju za zaštitu osobnih podataka, Selska cesta 136, 10000 Zagreb, ili elektroničkom poštom na adresu azop@azop.hr ili telefonom 01-4609-000.


