ZAKLJUČCI
SA 62. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE
27.03.2025. GODINE U 13,00 SATI U ŠKOLI VRBOVSKO
Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa 61. sjednice Školskog odbora od 27.02.2025.g.

2. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu

3. Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja  za  

      radno mjesto učitelj/ica matematike na određeno puno radno vrijeme 

4. Suglasnost za sporazumni raskid radnog odnosa s učiteljem fizike I.L. na njegov zahtjev
5. Donošenje Odluke o dopuni Školskog kurikuluma za školsku 2024./2025. godinu
6. Razno
Ad 1.) Na zapisnik sa 61. sjednice Školskog odbora koja je održana 27. veljače  2025. godine, a koji je članovima  Školskog odbora poslan elektroničkom poštom dana 4. ožujka 2025. godine, nema primjedbi te je isti jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.) Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu jednoglasno je prihvaćen te je u skladu s istim donijeta Odluka o usvajanju Izvještaja  o izvršenju financijskog plana za 2024 kao i Odluka o raspodjeli rezultata za 2024. godinu.
Ad 3.) Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnatelju škole za nastavno zapošljavanje S.L.J. na radno mjesto učiteljice matematike na određeno puno radno vrijeme radi zamjene I.B. koja mijenja  H. Ž. odnosno do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet (5) mjeseci sukladno odredbi članka 107. stavka 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Ad 4.) Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost ravnatelju za sporazumni prekid ugovora o radu na neodređeno vrijeme sa I.L. s danom 31.03.2025. godine.
Ad 5.) Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku o dopuni Školskog kurikuluma za 2024./2025. godine prema dostavljenom programu.

Ad 6.) Školski odbor primio je na znanje date informacije vezano uz rad škole te je jednoglasno dao suglasnost za pokretanje postupka jednostavne nabave za izradu pasice od kulir ploča uz istočnu stranu škole.

